



5 個因為九二一的故事

因為九二一，土石流毀了家園，
合力搬開擋路的巨石，找尋安遷新居地，
運用智慧克服繁鎖的行政枷鎖，
「**一同走過**」，回家的路。

因為九二一，大樓夷為平地；
不忍母親遺愛，化作塵埃；
即使星光再稀微，也要忍辱負重；
「**態度堅定**」，就為了代代相傳，

因為九二一，熱情融化籬籬；
沒有國界，不論遠近，更不管先來後到；
關懷送溫暖，「**沒有距離**」；這裡，就是我的家。

因為九二一，祖先的土地面臨挑戰，
只想留在部落，期待「**看見希望**」，
布農勇士，排除困難，勇敢地把責任扛起來，
讓青山濯綠，家園永續。

因為九二一，斷層穿過校園帶來改變，
迎接新風貌的契機，我們學習「**愛與分享**」，
3 年，16 個縣市，70 個「愛的書庫」，23 萬 6560 本圖書，
啓動 417 萬人次學童共讀，紮根持續中。

八年來，
這塊土地處處有溫暖，動靜有關連。
參與，是大自然的呼喚；
希望，是一輩子的力量。

五則短片，五個屬於台灣的精神…



【一同走過】



有一點安然，冷眼熱心，但腳步積極！

阿伯常常說：代誌，總要照起工。

以了然世情，不閃不避的素直，扛起責任向前走去，

看見的是嶄新家園，放心的是天地圓融！

921 基金會完成五處遷村聚落重建，

家園、家園，家家成就更大的「圓」！

【態度堅定】



有一處空間，承載堅定不移的信心！

公寓大樓重建，難度極高，地震後，錙銖必較的盤算，

留下與離去的糾葛，總需要敦厚謙讓的調和。

美寶不多想，只有堅持、沒有懷疑，成就大樓的興起。

921 基金會讓 70 處大樓與社區重建，

掌穩舵，堅信重建的價值！

【沒有距離】



有一種幸福，盪漾在分享的笑容間！

來自印尼的姐妹與島國台灣山區阿嬤的距離本來是橫跨巴士海峽，千里的遙遠。但透過愛與食物，同樣勞動的手交換著彼此的辛酸與祝福，知心的體貼。

921 基金會致力社區互助，

送餐、照護、社區到產業，心與心在此靠得那麼近！

【看見希望】





有一份牽掛，是土地與成長的記憶！
谷賢明知道母親與孩子是他與天地間的聯繫，
生命的起伏跌盪在此有了療癒的歸屬，
重建家園，為著生命小宇宙的圓滿。
921 基金會協助 4,336 個弱勢戶家屋重建，
只因感知，家是安身立命的所在。

【愛與分享】





有一場學習，在共同閱讀之中促動！

教室，不再只是學習與評量的場域，繪本與課外讀物也不再遙不可及，

當老師推進一箱書，人手一本飛翔的想像！

共讀的喜悅、彼此的激盪就此開啓。

921 基金會結合各界愛心，

3 年來，在 16 個縣市設置 70 個「愛的書庫」，相信學習在書本裡，也在歡笑裡。

